## **UTTARPARA-KOTRUNG MUNICIPALITY**

Memo no1/2744

Date: 22.9.16

## Corrigendum.

Under the notice for recruitment under NULM vide memo no 1/2639 dated 19.9.16, in both the posts, point no (g) in Post no 1 and point no (f) in Post no. 2, it was mentioned that "women and local resident are preferable" but in both the Posts, these points ('g' and'f' respectively) are replaced by "local residents are preferable"

Vice Chairperson

Utttarpara Kotrung Municipality